
 

Referat af årsmøde i Jystrup IF onsdag d. 20. marts 2019 kl. 19.30  

 

1.​ Valg af mødeleder 
2.​ Valg af referent og stemmetællere 
3.​ Ledelsens beretning samt status fra de 4 sports-teams 
4.​ Fremlæggelse af regnskab 
5.​ Fremlæggelse af budget for det kommende år 
6.​ Behandling af indkomne forslag 
7.​ Afstemning om personvalg til ledelsen (Alison genopstiller) 
8.​ Valg af revisorer 
9.​ Eventuelt (ingen vedtagelser) 

 
Ad. 1 Valg af mødeleder  
Lasse Bremer vælges og takker for hvervet.  
 
Ad. 2 Valg af referent og stemmetællere 
Referent: Anita Kinnerup  
Stemmetællere: Karina Pedersen og Ole Sørensen 
 
Ad. 3 Ledelsens beretning samt status fra de 4 teams 
Formanden starter med at fortælle om det fantastiske arrangement – Nytårstaffel, som blev afholdt 
i januar 2019 med stor succes. Ca. 25 frivillige fik mulighed for at snakke sammen over noget 
lækkert italiensk mad og lidt at drikke. Stor tak til Anita Bertelsen og Christian Würtz for dette. Det 
tåler en gentagelse. 
 

Året der er gået:  

●​ Der er desværre et lille fald af medlemmer, da JIF har mistet en del børnehold 
●​ Der er indkøbt grønne trøjer – dem får alle frivillige i Jystrup fornøjelsen af at bære. 
●​ Yderligere er der indkøbt flotte beach-flag – 4 stks., som kan bruges ved arrangementer, 

kiosk ”åben”, fodbold, opvisninger og andet. 

Til trods for at JIF mangler børnetrænere, er det vigtigt at understrege, at de hold der kører, faktisk 
fungerer fint. Der er altid plads til flere medlemmer, så fortæl gerne din nabo om JIF og 
mulighederne. 

Tennis:  
Der mangler trænere både til voksne og til børn. Det er heldigvis indtrykket, at banerne bliver brugt, 
men det ville være dejligt, hvis JIF kunne undervise og få flere til at lære at spille tennis. Der 
mangler p.t. en teamleder, da Brian Taylor efter mange år har valgt at trække sig.  
Tak for et fint samarbejde. 

Der har været meget fokus på tennis-hegnet ind mod Aktivitetshuset, da pælene og fundamentet 
hertil ikke kan klare en sæson til. Vi har haft udfordringer med at få fat i kommunen og også med at 
finde ud af hvem der er ansvarlig for at betale for reparationen. Nogle mener, at det er kommunens 

 



 
ansvar og nogle mener, at det er vores eget ansvar. Kommunen har på trods af, at de ikke mente, 
at det var deres ansvar, været forbi og nødtørftigt repareret hegnet. Det er selvfølgelig ikke 
holdbart i længden og vi har derfor selv indhentet et tilbud, som er væsentligt billigere end det som 
kommunen er kommet med. Vi satser på at vi kan nå at få arbejdet udført og færdiggjort inden 
opstart af den nye tennissæson. Vi vil i denne forbindelse få brug for 2-3 frivillige, som kan hjælpe 
med at tage det gamle hegn ned inden firmaet kommer (det kan nemlig godt genbruges).  
 
Der tales herefter i plenum om udfordringerne med tennishegnet og også om de bunker af grus 
m.m, der ligger hhv. ved børnehaven og bag Skjoldenæsvej 67 – det er ikke kønt at se på og 
ønskes fjernet. Søs har haft fat på kommunen, da det er deres ansvar at vedligeholde området, 
men det er en træg proces. JIF giver ikke op og håber på, at tennisområdet kan se godt ud til 
sæsonstart. 
Stor ros til dem der vedligeholder banerne, det er faktisk nogle gode baner. 

Afslutningsvis melder Mads Boisen sig på posten som teamleder for tennis – tak for det.  
 

Løb:  
Holdet er selvkørende, men der kunne godt bruges nogle flere løbetrænere evt. til helt nye løbere. 
 
Fodbold: Der er p.t. et hold for de små spillere og en del hold for voksne i forskellige aldersgrupper. 
JIF er glade for at René ønsker at fortsætte med børnehold (læs gerne mere på Facebook – 
Jystrup IF).  
Hans fortæller, at kommunen på hans foranledning har sørget for at få klippet buske, og slået græs 
(tak for det Hans).  

Søs har brug for nogle friske fyre til at få klargjort fodboldbanerne til fodboldsopstart., som er d. 7. 
april. Der er brug for en ny bane-kridter, da Finn har udmeldt, at det ønsker han ikke stå for. Der 
mindes om, at der er tilskud til kridt fra kommunen. Der tales om der skal laves et ”jobopslag” til en 
ny banekridter. 
 
Gymnastikken: 
Det går godt med de hold der kører – herunder ”De seje mixere”, ski-volley, aerobic-fitness og 
forårets nye Hip Hop dance for børn i alderen 7-10 år. 
Der mangler også her trænere til opstart af børnehold. JIF har fine hjælpetrænere til rådighed og vil 
gerne sørge for uddannelse til evt. nye trænere. 
 
Udfordringer i JIF 

●​ Der mangler trænere til vores skønne unger, det drejer sig desværre om alle grene. Vi 
håber at 2019 bliver året, hvor der melder sig flere friske frivillige til at give vore børn og 
unge mennesker mulighed for at bevæge sig. 

 

Planer for 2019 

●​ Jystrup IF holder event med Jystrup IF’s venner som afholdes d. 23. juni 2019 – Sct. Hans 
aften med fokus på at prøve alle mulige forskellige aktiviteter herunder skattejagt, 
sækkeløb m.m. samt de aktiviteter som vi tilbyder i JIF.  
Vi håber på at se mange til en dag med fokus på sport og fællesskab. 

 



 
Det er håbet, at JIF ved dette arrangement kommer bredt ud i byen og måske frister 
kommende frivillige til at blive aktive i JIF. Arrangementet foregår fra kl. 15.00 - 18.00 
hvorefter det officielle Skt. Hans arrangement med fællesspisning og bål afholdes. 
Anita B melder, at hun gerne vil deltage i reklamefremstød – tak for det. 
JIF har brug for frivillige hænder til den dag, det vil blive meldt ud i god tid. 

 
●​ At få søgt foreningspuljer, så vi kan evt. kan få nye trøjer til fodbold, løbetrøjer, refleksveste, 

springmåtter m.m. 
Mads Boisen melder sig til at stå for søgning af puljer – tak for det. 

  

Ad. 4 Regnskabet fremlægges  
Betalende medlemmer er faldet siden sidste år. Årets indtægter for 2018 har været 132.382 og 
med udgifter på 150.666 hvilket giver et underskud på 18.284 kr. 
Se venligst slides fra administrations-formanden på hjemmesiden http://www.jystrupif.dk/2019.  
Der efterspørges et bedre system til at få opkrævet kontingent. Bestyrelsen vil undersøge om det 
er muligt at sætte Conventus op til at trække kontingent automatisk. 

Ad. 5. Budgettet for næste år fremlægges  
Lasse præsenterede budgettet for det næste år. Se slides fra mødet på hjemmesiden.  
 
Ad. 6. Behandling af indkomne forslag  
Ingen indkomne forslag. 
 
Ad. 7 Afstemning om personvalg til ledelsen  
Kit Israelsen melder sig som Sports-formand og Kurt melder sig som Administrations-formand – 
stort velkommen til. JIF glæder sig til et super godt samarbejde. 
 

Ad 8. Valg af revisorer 
Revisorer Jens Larsen og Axel Agerberg genopstiller – og bliver genvalgt. Tak for et godt kritisk 
øje. Revisorsuppleant Ole Sørensen genopstiller også for endnu et år – og bliver genvalgt..​
 
Ad 9. Evt.  
Ros til at foreningen har højt til loftet og der er mulighed for at prøve nye idéer og hold af. 
 
Stort tak til Lasse, Søs og Brian for jeres helt igennem fantastiske engagement som formænd og 
teamleder. Der overrækkes en lille erkendelse herfor. 
 
Har du lyst til at være en del af vort handy-team, så henvend dig til Jystrup IF. Arbejdsopgaverne 
kan være ex. klargøring af fodboldbanerne, hjælpe til ved arrangementer etc. Alle hænder er 
velkomne også selvom du kun kan 1-2 timer. 
 
Lasse Bremer fortæller kort om Søholmhus – der er møde d. 9. april (afholdes i Aktivitetshuset) 
Følg gerne med i projektet og læs mere på www.søholmhus.dk eller 
www.facebook.com/soeholmhus. Vil du vide mere kontakt gerne Lasse Bremer, som er formand for 
projektet (kontaktoplysninger findes på nettet). 
 
Afslutningsvis takker Jystrup IF for flot fremmøde og god dialog. Tak til Søs for god forplejning i 
form af velsmurte sandwichs. 

 

http://www.jystrupif.dk/2019
http://www.facebook.com/soeholmhus


 
 

Kommende aktiviteter i JIF Hjælp ønskes til: 
Fodbold-opstart d. 7. april 2019  
Tennis-opstart ultimo april - primo maj. Dato 
meldes ud når ny tennisleder er klar :-) 

Klargøring af baner, tjek af net m.m.   

Sct. Hans Event d. 23. juni 2019 Bemanding af boder, indkøb – der vil blive 
holdt møder inden, så du har mulighed for at 
tilmelde dit små opgaver. 

 

 


